Z&.ﬁllﬁﬁi&%:?ﬂﬂrﬁféﬁ, #£% 3w &% PBL - % tutors

E4F

0F &R % - FHFF k- 2w &% PBL KF YAz = B Hcfs 1 - 7 (tutors) Bk &

KEF -~ FERL5HGEoB LRRGFIRETIRP) - AN REP TV P B3 E 27 2k
Fﬁcfﬁﬁﬂ KevEla e Flp 98 B E R B 4ol 3 E w8 Y (PBL)/| 251 $ % 7 4 8E PF 03075 e

APRFE A BT RN TR RS EE L L ERREHAS  EE R 2 1SR
1‘“1 o f£iZ PBL e B3l EFF A 7 s LG ek F7 RS L 2 K E
B TR 4 o

AR T N0 FERY - Fh e w5l oF 4 - k% PBL 3%
fefoil iz 4 oo

ISR i 4 Tﬁﬁw FHAO B ESIREF R TAFEER AR I & of
1iE3 PBL %2k FIr K ZHE L PR EFHPTFE - FH(P - -v BHE)d 2 L 0F
F-Na PEEd Y o (Fwtutor ;L g AL H L 1-6)

F LA
Pt 1L E 01 % 28 P 12:00 % & 2 F eyt > R AR L oo
https://forms.gle/N1MR2{KjL2xCQdPp7

T

W%%fﬁiiﬁﬁﬁ‘ﬂwqr %f%@ &upmﬁw GipF T
PSR ESRE(F aFF kY F k PBL Pﬁcﬁ_f’ FE2XFYIEEFE)
& a;;};lz,g,uyg“

tutor £ 3g :

— & % tutor 14 %
= & & tutor 14 %
Z & & tutor 14 %
> # % tutor 14 %

& =

(&

(&

s %‘kﬂ*ﬁ? :
VP R B R (F FR)EA MR =
% - Bk 1 03/10 ~ 03/17
% = B3k 1 04/07 ~ 04/14
(& z 5-6 & 13:10-15:00 :& {7 PBL 3%A4%)

g— HALE = BRR(A T x2 FAX]) T4 M =
- B3R 10323 ~ 03/30

% - Bk : 0504~ 05/11

¥ = Bk 10525~ 06/01

({= 5-6 & 13:10-15:00 i& {7 PBL 34%)

‘3-’.»

»



https://forms.gle/N1MR2fKjL2xCQdPp7

CFEFEHARL 2 BRE LA B

D %"r?»t‘*%» B oo Zk wrapup F - k&%

% - Bk 1 03/07 ~ 03/14 ~ 04/25 (1hr wrap up)
% = 3%k 1 04/25 ~ 05/02 ~ 05/09 (1hr wrap up)
(- 5-6 & 13:10-15:00 i& {7 PBL 3A4%)

SRR LS BHHE A U &
HE - TR FFFHT 0 F A wrapup F - KR
% - B&Zx :03/02~03/09 ~ 04/06 (1hr wrap up)
%= %% 1 04/06 ~ 04/13 ~ 04/27 (1hr wrap up)
(&= 5-6 & 13:10-15:00 i& {7 PBL 3%A4%)

L=

1. Jf %4c& X ¢ = 12:00~13:00 1 PBL tutor meeting °

2. FitutorE 5V OUEHFAEZ BE B o

3. —PS_E ?ﬁmﬁgg*ﬁ F - Bk Aow e

4. ~F§<ﬂﬁ§bg;ﬁi&"ﬁ ’I'E‘a?f(g_""rﬁi"i ;{@fe”* °

5. F7 tutor FIRARIF Gk é%é 45 G htutor k%I ¥R 24w 5 #PBL §

AR (IR tutor;fa—ki? A 7EPBL f F A R AT ) ﬁré\ﬁ?#ﬁﬁ;’ RIS O
#2_ tutor ¥ FE o

6. tutormeet1ng12.30@wf§ FIARL 5 BT > 4B P2 ()M » Blint 2R A K- &2
tutor ¥ FFH 0 4eF tutor b EANRER R RGRD B2 EFLE R FRO L

AR B B Gt B PHE A5 du 04-22053366 A4 5 2100 T % > FEIHIE P S |

FE b RER 7t



